

# 河南河大资产经营有限公司

## 领导班子疫情防控斗争专项总结

新冠疫情发生以来，资产公司领导班子，认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府、河南大学关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控的决策部署，把新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作作为资产公司的一项重要政治任务，把师生身体健康和生命安全放在第一位，进一步提高政治站位，切实增强紧迫感和责任感，加强组织领导，建立联动工作机制，认真落实防控措施，全力做好防控工作，有效预防、及时控制新型冠状病毒感染的肺炎疫情的暴发和蔓延，切实保障资产公司各类工作人员身体健康和生命安全，切实做好资产公司所属人员及各类空间场所的疫情防控工作，维护学校安全稳定，圆满完成了上级交给的各项疫情防控工作任务。

现将有关情况汇报如下：

### 一、加强组织领导，部署防控工作全天候

根据《教育部关于切实做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作应急预案的通知》、《河南省教育厅关于做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的紧急通知》、《河南大学关于制定新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作应急预案的通知》等精神，为有效预防控制新型冠状病毒感染肺炎疫情的爆发和蔓延，严格落实学校各项防控措施，切实保障职工身体健康和校园安全

稳定，结合公司实际，1月27日，制定出了《资产公司新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作应急预案》。成立了以党总支书记王恒兵同志为组长的资产公司疫情防控工作领导小组，下设疫情防控领导小组办公室（设在资产公司党政办公室），建立了疫情防控工作物资保障专班、职工疫情信息统计专班、疫情防控宣传舆论专班、维稳及疫情突发情况处置专班、疫情防控工作督查督导专班等5个工作专班，并制定了各专班工作方案。形成全面联控机制，确保职责明晰、分工明确、各司其职、密切配合，实行全天候保障防控，所有疫情防控人员在岗在位，听从指挥，服从调度。

首先，加强了值班值守力度。疫情发生后，公司对值班人员进行了调整，由原来的一人值班调整为两人值班，同时对值班人员及带班领导提出了严格的要求。严格办公区域人员进出管理，严格进出人员登记。

其次，根据学校要求，关停了对外租赁的相关商铺，并进行不间断地跟踪督导。1月27日，因新型冠状病毒感染的肺炎疫情严重，根据学校通知要求，制定并下发了对外租赁用于住宿、酒店、饭店、旅馆、快捷、服装等非经营生活必须品的学校临街商铺，必须暂停营业的通知。同时，公司领导班子成员带队，对一些没有按规定落实的商铺进行了强制性的停业，为进一步阻断疫情交叉感染的渠道奠定了基础。

## **二、加大宣传力度，疫情防控知识全覆盖。**

疫情发生后，公司领导班子利用公司网站、微博、微信公众号、工作群等方式进行全覆盖、无缝隙宣传新型冠状病毒感染的肺炎预防知识，及时传达学校有关文件精神，开展健康教育，普及疫情防控知识和防控要求。劝导绝不参加集中聚会活动，坚决不走亲访友，不去人员密集的场所。及时客观的向职工通报疫情走势态势和防控工作进展情况，大力加强疫情防控防护知识宣传普及，督促公司全体职工不信谣、不传谣、不随意、恶意造谣惑众，做到疫情防控形势人人知晓，防控行动人人参与，着力营造全公司职工共同打赢、打好疫情防控攻坚战的浓厚舆论氛围。

### **三、加强摸底排查，可疑人员梳理全渗透。**

1月27日，结合学校人事处下发的《关于做好教职工出行信息统计的通知通知要求》，结合资产公司实际情况，对所属各企业及机关各部门以及退休人员情况进行了详细摸底排查和统计，因公司人员多、分布广、情况复杂、统计工作难度大，经过统计人员的不分昼夜地工作，在上级规定的时间内，圆满完成了摸底排查和信息统计工作，为进一步做好疫情防控奠定了基础。

为确保准确掌握公司职工及其家属每天的详细情况，并统计上报学校。公司领导班子结合公司实际情况，制定了“河南河大资产经营有限公司一人一册记录本”，要求公司全体职工每日填写各自疫情期间的出行信息，疫情期间的接触人员信息

等，公司信息统计专员每周统计所有员工的“一人一册记录本”，督促全体职工及时进行更新，方便快捷的第一时间掌握员工的出行情况及接触人员情况，掌握第一手资料。

随着疫情的不断发展，资产公司领导班子根据新冠肺炎疫情形势及公司疫情防控工作需要，对公司所属人员实行网格化管理，制定出了《资产公司疫情防控人员网格化管理方案》和《资产公司疫情防控区域网格化管理方案》，进一步实现了对公司各类人员和各类场所全方位、全时空定位，保证了人员和场所内不出现任何突发情况。

#### **四、加强保障工作，各项防控举措全落实**

为进一步履行好应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作物资保障职责，结合资产公司实际，制定并下发了《河南河大资产经营有限公司疫情防控工作物资保障专班工作方案》，按照资产公司整体部署，及时了解资产公司疫情防控应急医疗物资需求动态，协调应急医疗物资储备调用。统筹做好疫情防控医疗物资保障，切实保障疫情发生时各方面需求的供应。

购买了足够的 84 消毒液、口罩、体温测量仪、喷雾器等器具，落实好疫情监测、防护、处理等医疗用品储备，做好物资供应，保障值班人员正常生活，确保新型冠状疫情防治、防控工作有序、有效、有力开展，同时配备专人盯岗盯位，确保在第一时间捷足先登处置突发状况。积极开展环境卫生治理、消除病媒滋生，加强人群密集场所的环境整治、卫生保洁和消毒

工作。

## 五、献爱心，积极支援疫情防控抗战一线

为积极响应国家号召，资产公司领导班子制定并下发了《爱心捐款倡议书》，动员和发动全体职工和广大党员干部，积极支援疫情防控抗战一线工作人员。在资产公司领导的感召下，全体职工纷纷献出爱心，分两次自愿捐款共计：17466 元人民币，由河南大学基金会和党委组织部支配给需要支援的疫情防控抗战第一线，虽然捐款不多，但是代表着资产公司每一个爱心人士对国家疫情防控抗击战的期盼。

时至今日，新冠疫情虽然好了很多，但是还没有结束，不管情况如何发展，我们时刻准备迎接新的挑战，我们相信，在学校党委的正确领导下，在公司全体职工的共同努力下，我们一定会风雨同舟，披荆斩棘，众志成城，万众一心，以责任和担当筑起疫情防控的堤坝，以优异的成绩完成党和人民交给的任务，打赢这场疫情防控阻击战。

2020 年 5 月